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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA (449ª) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 2º PERIODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 
LEGISLATURA DO BIÊNIO 2025-2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
APODI/RN. AOS ONZE (11) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS (2026), ÀS 8H:23MIM REUNIU-SE ESTA EDILIDADE SOB A 
PRESIDÊNCIA DO NOBRE VEREADOR FILIPE GUSTAVO DE LIMA 
OLIVEIRA, 1º SECRETÁRIO VEREADOR ANTONIO LAETE OLIVEIRA E 
SOUZA, 2º SECRETÁRIO VEREADOR RONALDO ADRIANE DE OLIVEIRA 
E SILVA E DEMAIS VEREADORES, ANTONIO ANGELO DE SOUZA 
SUASSUNA, ANTONIO MARCOS DE CARVALHO, ANTONIO DE SOUZA 
MAIA JÚNIOR, EDNARTE DA SILVEIRA E SILVA, FRANCISCO JAILSON 
DA COSTA FERREIRA, JOSÉ ANDREAZO PEREIRA ALVES, LUÍS 
CARLOS FERNANDES TARGINO, MARCOS RAILTON DIÓGENES DE 
ALMEIDA DIAS, PAULO LUCIANO FERREIRA GOMES E RAIMUNDO 
NONATO CARLOS JÚNIOR. EM NÚMERO DE 13 (TREZE) VEREADORES 
PRESENTES. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, E CONVIDA A TODOS 
PARA QUE EM POSIÇÃO DE RESPEITO, ACOMPANHAR A EXECUÇÃO 
DO HINO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE REGISTRA A 
PRESENÇA DO ASSESSOR JURÍDICO SR. RANSWAGNER CARDOSO DE 
NORONHA, E SOLICITA AO 1º SECRETÁRIO VEREADOR ANTONIO 
LAETE OLIVEIRA E SOUZA, EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
É DISPONIBILIZADO AOS SENHORES VEREADORES. MATÉRIAS PARA 
SEREM APRECIADAS / VOTADAS / ENCAMINHADAS: PROJETO DE LEI 
Nº 158/2026 – DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO ART. 1º DA LEI 
MUNICIPAL N° 588/2009 E DO SEU TEXTO DA EMENTA E DIA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES 
(MDB); PROJETO DE LEI Nº 168/2026 – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO 
FESTIVAL MUNICIPAL DA PESCA ESPORTIVA - FEMUPE, NO 
CALENDÁRIO TURÍSTICO DO MUNICÍPIO DE APODI-RN. DE AUTORIA 
DO VEREADOR LAETE OLIVEIRA (MDB); REQUERIMENTO Nº 078/2026 – 
REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO À PREFEITURA 
MUNICIPAL DE APODI E AOS DEMAIS ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS, 
SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1.RELAÇÃO COMPLETA 
DE TODAS AS MÁQUINAS PESADAS ATUALMENTE LOCADAS PELA 
PREFEITURA MUNICIPAL; 2. CÓPIA INTEGRAL DOS RESPECTIVOS 
CONTRATOS DE LOCAÇÃO, INCLUINDO EVENTUAIS TERMOS 
ADITIVOS, CONTENDO VALORES UNITÁRIOS E GLOBAIS E A 
IDENTIFICAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DAS MÁQUINAS (PESSOAS 
FÍSICAS OU JURÍDICAS). DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO DE 
TELÉCIO (PSD); REQUERIMENTO Nº 079/2026 – REQUERER À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE APODI 
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INFORMAÇÕES ACERCA DO DIAGNÓSTICO SOCIAL REALIZADO NO 
FINAL DO ANO DE 2024 VOLTADO AOS ADOLESCENTES E À 
POPULAÇÃO IDOSA DO MUNICÍPIO. SOLICITA-SE AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: 1.QUAL A FINALIDADE E OS OBJETIVOS DO 
DIAGNÓSTICO REALIZADO; 2.QUAIS COMUNIDADES, BAIRROS E 
PÚBLICOS FORAM ALCANÇADOS PELO LEVANTAMENTO; 3.QUAL 
METODOLOGIA FOI UTILIZADA NA COLETA DAS INFORMAÇÕES; 4.SE 
O DIAGNÓSTICO JÁ FOI OFICIALMENTE CONCLUÍDO; 5. QUAIS OS 
PRINCIPAIS DADOS, INDICADORES E PROBLEMÁTICAS 
IDENTIFICADAS; 6.SE EXISTE RELATÓRIO FINAL CONSOLIDADO E SE 
O MESMO PODERÁ SER ENCAMINHADO À CÂMARA MUNICIPAL; 
7.QUAIS AÇÕES, PROGRAMAS OU POLÍTICAS PÚBLICAS ESTÃO 
SENDO PLANEJADAS OU EXECUTADAS PELA SECRETARIA COM BASE 
NAS INFORMAÇÕES OBTIDAS; 8.SE EXISTE PREVISÃO DE 
ATUALIZAÇÃO PERIÓDICA DESSE DIAGNÓSTICO SOCIAL. DE 
AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); REQUERIMENTO 
Nº 080/2026 – REQUERER À COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DO 
RIO GRANDE DO NORTE - CAERN, SOLICITANDO O ENVIO DE 
RELATÓRIO DETALHADO CONTENDO O FATURAMENTO OBTIDO NO 
PERÍODO DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2025 DECORRENTE DA 
CAPTAÇÃO, EXPLORAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PROVENIENTE 
DAS FONTES E POÇOS EXISTENTES NO MUNICÍPIO DE APODI-RN, BEM 
COMO INFORMAÇÕES TÉCNICAS RELACIONADAS AOS RESPECTIVOS 
VOLUMES CAPTADOS E DISTRIBUÍDOS. DE AUTORIA DO VEREADOR 
LAETE OLIVEIRA (MDB); MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 
Nº 061/2026 – AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE 
DO NORTE, PELA REALIZAÇÃO DA XII EDIÇÃO DO PROJETO MPRN 
PERTO DE VOCÊ, SEDIADA NO IERN DE NATAL, INICIATIVA QUE 
APROXIMA OS SERVIÇOS MINISTERIAIS DA POPULAÇÃO, FORTALECE 
A CIDADANIA E AMPLIA O ACESSO DOS CIDADÃOS AOS SEUS 
DIREITOS. DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR SOUZA (MDB); MOÇÃO 
DE PESAR Nº 044/2026 – PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DAS 
DORES SENA PAMPLONA, CARINHOSAMENTE CONHECIDA POR 
TODOS COMO DONA DÔRA. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON 
FERREIRA (PT); INDICAÇÃO Nº 438/2026 – À ILUSTRÍSSIMA SENHORA 
NATECIA SHIRLEY NUNES - DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE 
ESTRADAS E RODAGENS DO RN – DER-RN, QUE SEJA REALIZADA A 
RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA, OPERAÇÃO TAPA-BURACOS E 
SERVIÇO DE ROÇO ÀS MARGENS DA RN-233, NO TRECHO QUE LIGA O 
MUNICÍPIO DE APODI AO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE. DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR SOUZA (MDB); INDICAÇÃO Nº 439/2026 – AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS 
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SABINO DA COSTA NETO, QUE DETERMINE JUNTO À SECRETARIA 
COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA O 
SÍTIO JUAZEIRO, PASSANDO PELO ASSENTAMENTO PORTAL DA 
CHAPADA, COMUNIDADE SÃO FRANCISCO, ATÉ O POÇO DE ISAURO. 
DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR SOUZA (MDB); INDICAÇÃO Nº 
440/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE FAZER A 
RESTAURAÇÃO DA LADEIRA BAIXA VERDE III, POR MEIO DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE APODI E AOS DEMAIS ÓRGÃOS 
RESPONSÁVEIS. DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO TELÉCIO (PSD); 
INDICAÇÃO Nº 441/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJA 
PROVIDENCIADA, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
SERVIÇOS URBANOS, A REALIZAÇÃO DE ATERRO COM INSTALAÇÃO 
DE BUEIROS NA COMUNIDADE BAIXA FECHADA I, MAIS 
PRECISAMENTE NA PASSAGEM CONHECIDA COMO "BAIXA DE 
TERCEIRO", LOCALIZADA NA ESTRADA QUE LIGA O RIO DE MARINHA 
À "CABECEIRA DO ALTO”. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON 
FERREIRA (PT); INDICAÇÃO Nº 442/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA 
NETO, QUE SEJA REALIZADA, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, POR MEIO 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, UMA 
OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O 
CORREDOR DE SÉRGIO LINHARES E A QUADRA DA COMUNIDADE 
BAIXA FECHADA I, BEM COMO NA VILA PRINCIPAL DA REFERIDA 
COMUNIDADE. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON FERREIRA (PT); 
INDICAÇÃO Nº 443/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE 
DETERMINAR À SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES E OBRAS 
PÚBLICAS - SEMTOP, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA-
BURACOS, LIMPEZA E ROÇO DE MATO NA RUA PROFESSORA 
LUZINETE CANELA, NO CRUZAMENTO COM A RUA FRANCISCO PEDRO 
DE MEDEIROS, VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE TRÁFEGO, A 
SEGURANÇA DOS MORADORES E A CONSERVAÇÃO DO ESPAÇO 
PÚBLICO. DE AUTORIA DO VEREADOR ANDREAZO ALVES (PP); 
INDICAÇÃO Nº 444/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SE DIGNE 
DETERMINAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E SERVIÇOS 
URBANOS, NO SENTIDO DE TOMAR PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS PARA 
QUE SEJA REALIZADA UMA AÇÃO DE LIMPEZA URBANA NO BAIRRO 
BACURAU I, ESPECIFICAMENTE NO SETOR DA PRAINHA, LOCALIZADO 
EM NOSSO MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 
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ADRIANE (PSDB); INDICAÇÃO Nº 445/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE APODI, LUÍS SABINO DA COSTA 
NETO, QUE SE DIGNE DETERMINAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
URBANISMO E SERVIÇOS URBANOS, NO SENTIDO QUE SEJA 
REALIZADA UMA MANUTENÇÃO EM TODOS OS PARQUINHOS 
INFANTIL E ACADEMIAS AO AR LIVRE, LOCALIZADO NOSSO 
MUNICÍPIO APODI-RN. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 
ADRIANE (PSDB); INDICAÇÃO Nº 446/2026 – AO ILUSTRÍSSIMO 
SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTE DE APODI, QUE SEJA 
REALIZADO NAS QUADRAS ESPORTIVAS EXISTENTES NO MUNICÍPIO 
O TRABALHO DE MARCAÇÃO PARA OUTRAS MODALIDADES 
ESPORTIVAS ALÉM DO FUTSAL, COMO BASQUETE, VÔLEI E DEMAIS 
PRÁTICAS ESPORTIVAS COMPATÍVEIS COM OS ESPAÇOS. DE 
AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES (MDB); INDICAÇÃO Nº 
447/2026 – AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
APODI, LUÍS SABINO DA COSTA NETO, QUE SEJA REALIZADO UM 
LEVANTAMENTO COMPLETO DAS RUAS DA ÁREA URBANA DO 
MUNICÍPIO QUE AINDA POSSUEM PEQUENOS TRECHOS SEM 
PAVIMENTAÇÃO. DE AUTORIA DO VEREADOR RAILTON DIÓGENES 
(MDB); INDICAÇÃO Nº 448/2026 – INDICA AO DEPARTAMENTO 
NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES A NECESSIDADE 
DA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ROÇO DA VEGETAÇÃO NAS 
MARGENS DA BR-405, BEM COMO A RECUPERAÇÃO DAS LATERAIS E 
ACOSTAMENTOS DA RODOVIA NO TRECHO QUE SE ESTENDE DO 
BAIRRO MÃE RAINHA (BICO TORTO) ATÉ O DISTRITO DE MELANCIAS, 
NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR SOUZA (MDB); 
INDICAÇÃO Nº 449/2026 – INDICA AO DEPARTAMENTO NACIONAL DE 
INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES QUE SEJAM REALIZADOS, COM 
URGÊNCIA, OS SEGUINTES SERVIÇOS NA BR-405:1. ROÇO DA 
VEGETAÇÃO NAS MARGENS DA RODOVIA; 2 - RECUPERAÇÃO DAS 
LATERAIS E DOS ACOSTAMENTOS DA BR-405, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE O CONJUNTO IPE E A ENTRADA DO DISTRITO 
DE SOLEDADE. DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR SOUZA (MDB); 
INDICAÇÃO Nº 450/2026 – AO GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE 
DO NORTE, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE 
RODAGEM DO RIO GRANDE DO NORTE (DER-RN), QUE SEJAM 
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A RECUPERAÇÃO 
ASFÁLTICA E ESTRUTURAL DA RN-233, NO TRECHO QUE INTERLIGA 
OS MUNICÍPIOS DE CARAÚBAS E APODI. DE AUTORIA DO VEREADOR 
LAETE OLIVEIRA (MDB). PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE O SR. 
PRESIDENTE FILIPE GUSTAVO DE LIMA OLIVEIRA PASSOU A PALAVRA 
AO VEREADOR GALINHO (MARCOS CARVALHO – MDB) QUE 
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SOLICITOU AO SECRETÁRIO CANINDÉ PARA FAZER UM PALIATIVO NO 
CAMINHO DO ‘OUTRO LADO DA LAGOA’, JUSTIFICANDO A 
DIFICULDADE DO ÔNIBUS ESCOLAR TRAFEGAR PELA ESTRADA, 
PEDIU A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS NO CORREDOR DE CHICO DE 
EPIFÂNIO E NA ENTRADA DO NOVO APODI; CARLINHOS DE DANDÃO 
(PSD) FALOU SOBRE O ATRASO DE PAGAMENTO DOS ÔNIBUS 
ESCOLARES, SOBRE O PÉSSIMO ESTADO EM QUE SE ENCONTRAM AS 
ESTRADAS VICINAIS, PRINCIPALMENTE DA REGIÃO DA CHAPADA, 
QUESTIONOU A DEMORA EM REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS E  
QUESTIONOU AINDA SOBRE AS SESSÕES NÃO SEREM MAIS 
TRANSMITIDAS PELA RÁDIO TCM, MAIS CONHECIDA COMO A ‘RÁDIO 
DE TIBÚRCIO’;  ANGELO SUASSUNA (PP) DISSE QUE É PRECISO 
SABER O MOTIVO DO ATRASO NO PAGAMENTO DOS TRANSPORTES 
ESCOLARES, SOLICITOU MELHORIAS NO CAMINHO,  COMO TAMBÉM  
A LIMPEZA DO CENTRO DAS RUAS DO DISTRITO DE CÓRREGO. SOBRE 
O REPASSE DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, INFORMOU QUE O 
TRIBUNAL DE CONTAS ESTÁ EXIGINDO O CUMPRIMENTO DA LEI QUE 
DETERMINA CINQUENTA POR CENTOS DO VALOR DAS EMENDAS 
IMPOSITIVAS DOS VEREADORES SEJA DESTINADO PARA A ÁREA DA 
SAÚDE E FEZ APELO A TODOS OS COLEGAS PARA QUE ESSE VALOR 
SEJA DESIGNADO PARA AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA DE 
TOMÓGRAFO PARA O MUNICÍPIO. FINALIZOU SUA FALA, PEDINDO 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS PARA A COMUNIDADE POÇO DE ISAURO; 
RAILTON DIÓGENES (MDB) INFORMOU QUE A CAERN INICIOU O 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL NO BAIRRO BACURAU I E NO 
BAIRRO PEQUÉ, SOLICITOU LEVANTAMENTO DAS RUAS DO 
MUNICÍPIO QUE AINDA POSSUEM PEQUENOS TRECHOS SEM 
PAVIMENTAÇÃO, SOLICITOU TAMBÉM INFORMAÇÕES DO 
DIAGNÓSTICO SOCIAL REALIZADO NO FINAL DO ANO DE 2024 
VOLTADO AOS ADOLESCENTES E À POPULAÇÃO IDOSA DO 
MUNICÍPIO. SOBRE O PROJETO DA LOA QUE JÁ ESTÁ NA CASA, PEDIU 
QUE CADA VEREADOR ‘TIRE’ UM TEMPINHO PARA DÁ UMA OLHADA  E 
ANALISAR NO QUE DEVE SER FEITO PARA MELHORAR O PROJETO. 
REPASSOU A MENSAGEM DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO 
MUNICÍPIO INFORMANDO QUE A ESCOLA MUNICIPAL DE MELANCIAS 
ENCONTRASSE FUNCIONANDO EM OUTRO ESPAÇO E QUE ESTÁ 
SENDO DISCUTIDO A REFORMA OU CONSTRUÇÃO DE OUTRO PRÉDIO 
PARA A ESCOLA; PAULO DE TELÉCIO (PSD) RECLAMOU DE COMO 
ESTÁ SENDO FEITO O DIA DE SERVIÇO COM AS CAÇAMBAS, DISSE 
NÃO SER PRODUTIVO E PEDIU PROVIDENCIAS AO SECRETÁRIO DE 
OBRAS. CONTINUANDO SUA FALA, COBROU A ILUMINAÇÃO DA 
COMUNIDADE DOS ‘RODRIGUES’ E A CONCLUSÃO DA OBRA DO NOVO 
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CEMITÉRIO; LAETE OLIVEIRA (MDB) INFORMOU QUE SEGUNDA FEIRA 
AS 14:OO HORAS A CÂMARA PROMOVERÁ UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA 
COM O OBJETIVO DE TRATAR ESPECIFICAMENTE DO ESTÁGIO DA 
ELABORAÇÃO DO PROJETO DE PERENIZAÇÃO  DO RIO APODI E RIO 
UMARI QUE ESTÁ SOBRE A RESPONSABILIDADE DE UM CONSÓRCIO 
QUE GANHOU A LICITAÇÃO.  MAIS UMA VEZ DISSE QUE O MODELO DE 
GOVERNANÇA DOS PODERES FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL 
PRECISA MUDAR, SER REAVALIADO, POIS AS COBRANÇAS DA 
POPULAÇÃO SÃO AS MESMAS, COMO ESTRADAS, ILUMINAÇÃO, 
LIMPEZA PÚBLICA E QUE ISSO ESTÁ CANSANDO TODOS OS 
CIDADÃOS; JÚNIOR CARLOS (PSD) APOIOU AS PALAVRAS DO 
VEREADOR LAETE QUANDO DISSE QUE AS COBRANÇAS DA 
POPULAÇÃO SÃO AS MESMAS PORQUE OS PROBLEMAS NÃO TÊM 
RESOLUTIVIDADE. SOBRE O TRABALHO QUE ESTÁ SENDO FEITO 
PARA A RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS NA REGIÃO DO VALE, DISSE 
NÃO SER O APROPRIADO, ADEQUADO; JAILSON FERREIRA (PT) 
COBROU DO SR. PREFEITO, SECRETÁRIO DE OBRAS E SECRETÁRIO 
DE AGRICULTURA E RECURSOS HÍDRICOS A CONCLUSÃO DA 
ADUTORA DA COMUNIDADE CÁPUA. FINALIZOU SUA PARTICIPAÇÃO, 
FALANDO SOBRE SUAS ATIVIDADES,  AGENDA DA SEMANA; 
RONALDO ADRIANE (PSDB) PEDIU QUE SEJA REALIZADA LIMPEZA NO 
BAIRRO BACURAU I, ESPECIFICAMENTE NO SETOR DA PRAINHA, E 
MANUTENÇÃO EM TODOS OS PARQUINHOS INFANTIL E ACADEMIAS 
AO AR LIVRE DO MUNICÍPIO; EDNARTE SILVEIRA (MDB) DEMONSTROU 
PREOCUPAÇÃO SOBRE A DETERMINAÇÃO DO STF DE QUE 
CINQUENTA POR CENTO DO VALOR DAS EMENDAS IMPOSITIVAS DO 
VEREADOR SEJA DESTINADO PARA A ÁREA DA SAÚDE, JÁ QUE A 
TOTALIDADE DO MONTANTE ERA DESTINADA PARA BENEFÍCIOS DAS 
COMUNIDADES. ORDEM DO NA PRÓXIMA SESSÃO DIA: O SR. 
PRESIDENTE DE CONFORMIDADE COM O ART.107 DO REGIMENTO 
INTERNO DA C.M.A. DIZ QUE: AS INDICAÇÕES OU PEDIDOS DE 
PROVIDENCIA SERÃO LIDOS NA HORA DE EXPEDIENTE E 
ENCAMINHADAS DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, ENCAMINHA AS 
INDICAÇÕES Nº438/2026, Nº439/2026, Nº440/2026, Nº441/2026, 
Nº442/2026, Nº443/2026, Nº444/2026, Nº445/2026, Nº446/2026, 
Nº445/2026, Nº446/2026, Nº447/2026, Nº448/2026, Nº449/2026 E 
Nº450/2026. APROVADOS OS PROJETOS DE LEI Nº158/2026, Nº 
168/2026, REQUERIMENTOS Nº078/2026, Nº079/2025, Nº080/2025 E  
MOÇÕES DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 061/2026 E MOÇÕES 
DE PESAR Nº 044/2026. NADA MAIS A CONSTAR, O PRESIDENTE 
AGRADECEU A PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, AO 
PÚBLICO EM GERAL E, EM NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADA A 
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PRESENTE SESSÃO. E EU, RONALDO ADRIANE DE OLIVEIRA E SILVA – 
2º SECRETÁRIO, DETERMINEI QUE FOSSE, LAVRADA, A PRESENTE 
ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO SENHOR PRESIDENTE. SALA 
DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE APODI/RN, EM 11 DE 
JUNHO DE 2026.      
 
 
 
_______________________________________ 
FILIPE GUSTAVO DE LIMA OLIVEIRA    
PRESIDENTE 
 
 
 
____________________________________________ 
RONALDO ADRIANE DE OLIVEIRA E SILVA     
2º SECRETÁRIO 
 
 
 


